7 N a4

4. I'IPA’BZI/M QKCMNYATALIMN U TEXHUYECKOI'O OBCNY>XUBAHUA { “‘\}

-
. T,ex:a\mﬁecme obcnyxmnBaHue TCY 3aknioyaeTca B neprofmueckom ocmoTpe 6onToBbix KpenneHui TCY. Hepﬁ&'\ \
£, k@xkable 1000 kM Npobera Ha papKone HEOGXOANMO MPOBEPATL BCE GONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3a npes may}

’\epTMKaanylo rpy3onofbemMHOCTb papKona Hu Npu Kakux obcToaTenbcteax. Mpy ynpaeneHnn aBTomobunem
Ha HeacanbTVPOBaHHOM MOKPbITUM MaKCHManbHaA rPY30NoAbEMHOCTb COKPalLaeTca B 2 pasa, a CKOPOCTb He
[OMKHA NpeBblWaTbh 0OTMETKY 30 Km/u.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomo6unem wap TCY fomkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskol. Mocne ¢rKcaumm
CLEeMHONM FOMIoBKM NpuLena Ha Liape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLEnoMm, UCMOoNb3ya neTnu Ana
KpenieHWA CTPaxXoBOUHbIX Lienei.

e [py HeO6XOAMMOCTI U3MEHEHUA KOHCTPYKLMKM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBeprneHue, yaaneHvne ycunutens
6amnepa v T. n.), cnefyeT NOCOBETOBATLCA C ANNePOM aBTO3aBOAa NPOU3BOANTENA.

e Ecnu B Toukax KpenneHusa TCY umeeTca cioi 6UTyma nnv NpoTMBOLLYMHbBIN MaTepuran, ero cnegyet yaanuTb.

e CBefileHNA O MaKCUManbHO JOMYCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuvuena Bbl moxeTe nonyuutb y aunepa
aBTO3aBOa NPOU3BOANTENA, HO OHa He MOXKeT NPeBbILWATh MAcCy, YKa3aHHyto B JaHHOM PYKOBOACTBE

e ECNn  HeobGXOAMMO CBepsieHMe Ky30oBa WM JIOHXKEPOHOB, cneaute 3a Tem, 4YTOObl He noBpefuTb
371eKTPOoNPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUIN HEO6XOANMO 06pPaboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTaBOM.

e [locne moHTaxa TCY Heob6XoAMMO XpaHWUTb AAaHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUNIA.

5. FAPAHTUWHBIE OBA3ATENBLCTBA

5.1. TapaHTpyem 6e30TKa3Hylo paboty TCY B TeueHue 12 MecAUeB CO AHA MPOAAXXW B TOProBOW CETU npu
YCIOBMW €ro YCTaHOBKM, KCMyaTaLnn 1 TEXHUYECKOM 06CNyKMBaHUM B MOJIHOM COOTBETCTBMM C HACTOALLVM
PYKOBOACTBOM. [@apaHTnA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha TaKOKPaco4Hoe NoKpbIThe.

N
7/ ,
\0

»
lNpegnpustne H >€cer OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30M1acCHOCTb U HA[EXHOCTb pabotel TCY npu BHECEHUM
10TPEOUTENEMMIMEHEHNII B €70 KOHCTPYKLMIO.
\

./ N/

5.2. npeT%Z@\K KayecTBy NpoAyKkunn NpUHNMaoTCA K PaCCMOTPEHUIO TONTbKO NPW HaNNYnn akTa peknamauyunn. 4 }\
$ N\ $ N\
N “
Haknén npeanpuATUaA-n3roToButens Ha TCY coxpaHATb 0 OKOHYaHWA FAPAHTUNHOIO CPoKa. ¢ X"
e A — — - O — — -
A/ \\/

bOO Jlugep-noc»  agpec:r. TaraHpor , yn. Cbi3paHoBa, 2-1

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 canit: www.leader-plus.ru

CBUAETE/IbCTBO O [TPUEMKE

Ormerka o npojaxe. Otmerka 06 YCTaHoBKe:

Bugeo no ycraHoBKe cMOTpeTb Ha cavitax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

EsFE EE

Clkr)  S(kr) =]} O]

SRR 3o . o

N\
BePHO&QéBMeWeHUG epy3a HesepHoe pasmelyeHue epy3da \} .
O O
N N
L AN FAN

Leader Plus

10460 o APCUIACOCMAY (HapHDnca

TaroBo-cuernHoe YyCTPONCTBO

TCY K123-A

ans

KIA RIO X-Line

(xeTubeK)
Homep Ky3oBa (FB)
2017 - 2020 r. B.

KIA RIO X

(xeTubek)
2020 - .... 1. B.

[MACIIOPT U3LOETINA


http://www.leader-plus.ru/

N

o~

K¢
1
1
1
1
1
2
1
1
1
1
4
5
2
6
1
6
3
1
1

%
2
"

WH NeBbln
WH NpaBbln

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
Brknagbi
Yronok
Mpoknagka wapa
MogposeTHUK TUn A
Lap SH12A
Bont M10x35
bont M12x30
Bbont M12x1.25x35
Bont M12x35
Bont M12x90
Manka M12(c.koHTp.)
poBep d 10
lpoBep d 12
Lawnba d 12

KpoHwTe
KpoHWwTe

LUanba d10 yBenuveHas
19 | Wanba d12 yeenuueHHas

]
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11

12

13

15

16

17

14

Mos.

SAPKOI "LEADER" K12

{?O Cxema cbopku

2

0)

OQ m HeobxogumocTn).

a 16 15
: Q **MTpou npumeHeHun pE‘3b6OBbIX coequHeHni ¢ KPYIMHbIM LaromM MOMEHT 3aTAXKU Ha3Ha4aeTcA no 3TON XKe TaﬁﬂMU@\e

D(kH) S(kr)

ApTuKkyn
75’

A
K123-A | 67

P
1590

c — Macca, nepe,anaeMaﬂ Ha l'pyHT OCbKO NN

ocamu anl.Iena CuEHTpaano paCnoﬂO)KeHHaﬁ ocbho,

Kor,qa OH Cl.(enﬂeH craradyom u 32rpy)K€H,q0

TEXHM‘IECKMﬂonyCTMMOﬁ MaKCMMaﬂbHDVI ‘mMaccbl

'KIA RIO X-Line 2017 - 2020 r. B.
KIA RIO X 2020-........

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHas cuna, AevicTsyoLyas
MeXzy TArayom v rpuLenom)

S — cratnyeckas BepTuKa/bHas HarpysKa Ha wap TCY

T— TEXHNUYECKU OMNYCTUMAA macca Taradya

r.B.

TexHnyeckue xapakrepuctku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Ne55) «EguHoobpa3sHble
npeanncaHuns, Kacatowmecs MexaH14eckmx cLenHblX ycTporcTs. COCTaB TPAaHCMOPTHBIX CPefCTB».

M3rotoBrTenb NoctoAHHO coseplueHcTByeT TCY, NOSTOMY HEKOTOPbIe KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUA
MOrYT 6bITb HE OTPaXXeHbl B HACTOALYEM U3LaHNU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coeguHeHua: wapoBovi
2. KOMIMIEKT NOCTABKU
TCY (K123-A)

onsa KIARIO X-Line/ KIARIO X...cooocooveeeeieiiiiieeeens 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLMX . ..c.vveriereriiireeeeieerisie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
'\\:FTaHOBKa TCY pomxHa OCyLeCcTBAATbCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX L@HTPaX, MMEIoLWnX nwueq?uo
en

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekta TCY: 16,58 kr

[1aCMOPT UBAEMMS. ...ttt e 1 wm.

a JaHHbliA BuA pabort. Mepep yctaHoBKoin TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTECb C Hac

MHCTpyKumneit. lMpeaBapuTeNbHO OuMCTUTE pe3bboBble COEAUHEHUA OT Kpackus (npu

OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHYI GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWUb CTOSHO TOPMO30M, Mog
KoJeca nonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy No MOHTaXy [OMKHbI IPOM3BOANTD ABa YENOBEKA, CO6/I0Aasn Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.
«Mepep yctaHoBKow TCY HEOOXOAMMO CHATb FNYLWWTENb C NOAYLIEK KPENyIeHN s,
« 3aKpenunTb neBblii KpoHLWTelnH TCY (2) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHax aBTomobuna 6ontamm
M12x1,25x35 (11).
+ 3aKkpenuTb npaBbli KpoHwTenH TCY (3) Ha wWTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXEPOHax aBToOMobwnA
(NpenBapuTeNIbHO YCTAaHOBMB B JIOHXEPOH BKagbiw (4)) 6ontamm M12x1,25x35 (11) u M10x35 (9).
JononHNTENbHO 3aKpenuTb KPOHLITENH (2) K 3agHemy dbapTyKy npu nomoLuy yronka (5).
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) kK KpoHLwWwTelHam (2, 3) 6ontamm M12x30 (10).
« MMpousBecTn 0OTAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COeAMHEHWIA. YCTAHOBUTb HA MECTO MyLWNTESb.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (8) n wrencenbHbin pazbem (LLUP).
« MoacoeanHUTb XryT npoeoaos ot LLIPa k anekTponpoBofgke aBTOMO6OMNA.
« MofacoegnHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHANOB.

MoMeHTbI 3aTAXKN pe3b60BbIX COEAUHEHUI

- Mepep Tem, Kak Npon3secT MOHTax TCY, aBTOMO6WIb HEO6XOAMMO YCTAaHOBUTH E CMOTPOBOW AIMe,

HomuHanbHbiil | Lllar pesb6bi*, Taiika (knacc npouHoctu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npouHocTu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesbbl MM 4;5;6 56 6;8 810 10,12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7.0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
N\ 12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 160 4
{ N 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,( %
» 11,0 140 | 220 | 320 36 11,0 140 | 220 | 320 [ 36"

QX




